



Exercice annuel 2006

2006: année de la consolidation

L'exercice annuel passé a été placé sous le signe de l'assurance de l'avenir, car il a fallu en effet dépasser le taux de croissance de l'année précédente – exceptionnellement élevé – de plus de 23%. Ces objectifs ont été réalisés et un résultat financier si important permet à Atupri de considérer rétrospectivement une année réussie.

Au début de l'année 2006, Atupri a battu son record de croissance avec près de 32'000 nouveaux assurés et a dû, en très peu de temps, s'adapter à cette évolution en termes de structures et de ressources humaines. Atupri a parfaitement relevé ce défi exceptionnel et a concentré ses efforts sur l'assurance de la performance et de la qualité de service.

Croissance et sécurité financière

Atupri a réalisé, tant en termes d'assurance de base que dans le secteur de l'assurance complémentaire, un résultat positif et affiche pour 2006 un résultat de 18,1 millions de CHF. Les réserves à réaliser sur le volume de primes accru ont pu être totalement financées. Avec 25,3%, le taux de réserve pour l'assurance de base se situe seulement à 0,7 points sous le niveau de l'année précédente.

Même l'organisation toujours si rigoureuse a porté ses fruits : les frais d'administration par personne assurée ont pu être réduits de 7%, soit portés à 182 francs. Une autre satisfaction réside dans l'évolution des marchés financiers, qui a permis d'améliorer le rendement d'Atupri de plus de 5 pour cent.

Atupri aborde donc toujours l'avenir avec une base financière très solide et offre ainsi à ses assurés la sécurité nécessaire.

Plus d'assurés – grâce aux assurances complémentaires

En comparaison avec les années précédentes, l'augmentation du nombre d'assurés total de 0.9% au 1er janvier 2007 peut paraître modeste. Les primes

de l'assurance de base ont dû s'adapter à l'évolution réelle des coûts et ceci n'a conduit qu'à un faible changement du nombre d'assurés dans le domaine de l'assurance obligatoire des soins.

En ce qui concerne les assurances complémentaires, Atupri a cependant réalisé une augmentation très satisfaisante. La branche « Assurés LCA seulement » affiche en particulier une augmentation d'environ 60% ! Une raison de plus de promouvoir l'évolution des assurances complémentaires individuelles avec notre nouveau produit « Mivita ».

Chiffres clé 2006

		2006	2005	Différence en %
Primes brutes	in 1'000 CHF	485'281	406'159	19
Charges administratives¹	in 1'000 CHF	31'729	27'381	16
Charges administratives par assuré²	CHF	182	196	-7
Résultat d'entreprise	in 1'000 CHF	18'160	3'668	395
Somme au bilan	in 1'000 CHF	433'309	366'345	18
Provisions³	in 1'000 CHF	310'781	259'778	20
Réserves	in 1'000 CHF	102'558	84'397	22
Total des assurés⁴		172'635	171'106	1
Collaboratrices et collaborateurs⁵		144	135	7
Nombre de Service Center		5	5	0

¹ Total des coûts des branches LAMal et LCA (amortissements inclus)

² Par personne assurée au 31 décembre 2006 (173'885), respectivement 31 décembre 2005 (139'365)

³ Provisions = provisions constituées pour les sinistres non encore liquidés, réserves mathématiques, provisions à titre de compensation des risques et impôts

⁴ Total des assurés (situation au 1^{er} janvier 2007, respectivement au 1^{er} janvier 2006)

⁵ Chiffre converti en postes à 100%

Pour de plus amples informations :

Alfred Amrein, Responsable Finances et Services, Atupri Caisse-maladie
Zieglerstrasse 29, 3000 Berne 65
Téléphone 031 555 09 36 – Fax 031 555 08 12 – email alfred.amrein@atupri.ch

Jürg Inäbnit, Responsable Communication, Atupri Caisse-maladie
Zieglerstrasse 29, 3000 Berne 65
Téléphone 031 555 09 29 – Fax 031 555 09 12 – eMail juerg.inaebnit@atupri.ch

Le rapport de gestion peut être téléchargé sur le site www.atupri.ch sous « À considérer particulièrement » ou être commandé à Atupri Caisse-maladie, Communication, Zieglerstr. 29, 3000 Berne 65.